
 
ORDEN DEL DÍA acordado en esta fecha por el Sr. Alcalde, para la Sesión Ordinaria a 
celebrar por la Junta de Gobierno Local, el martes, día 11 de marzo, en primera 
citación, a las 09:00 horas, y el mismo día, media hora más tarde, en segunda 
convocatoria. 
 
 
 
 

1º.- Aprobación, si procede, de acta de la sesión celebrada el día 4 de marzo de 2008. 
 
2º.- Comunicados Oficiales. 
 
 ASUNTOS DE OBRAS/URBANISMO 
 
3º.- Expedientes de Obras Particulares: 
 
 3.1.- Número  6/07 de Blan&co Gip, S.L. y ADA Gestores Inmobiliarios, S.L. 

Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de 
licencia para la construcción de viviendas, en c/Argüelles, núm. 31. 

 3.2.- Número 7/07 de Reyal Urbis, S.A. Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado 
de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para la construcción de 54 viviendas 
y 54 plazas de garajes, en Avda. San Fernando y c/ Lope de Vega (U.E 6ª y 6b). 

 3.3.- Número 364/07 de Previsoc, S.L.U. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo,  para aprobar exceso de aprovechamiento necesario para 
construcción de 10 apartamentos, 1 vivienda, local comercial y garaje, en c/ Calvario 
núms. 29 y 31. 

 3.4.- Número 740/07 de Xfera Móviles, S.A. Propuesta del Teniente de Alcalde 
Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia de obras para la 
instalación de una estación base UMTS. 

 3.5.- Número 93/07 Aperturas de Construcciones  Sixto Rota, S.A. Propuesta del 
Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con solicitud de licencia para 
la adecuación de local comercial a Oficina, en c/ Veracruz, esquina c/ Mercedes la de 
los Grifos, en c/Veracruz, núms.. 3 y 4. 

 
4º.- Expedientes de Infracción Urbanística: 
 
 4.1.- Número 71/06 de Ribeco Inversión, S.L. 
 4.2.- Número 76/06 de Construcciones Pedro Ruiz Acosta, S.A. 
  



 
 
 
 
 
 4.3.- Número 151/06 de José Sánchez Ruiz, S.L.N.E. y Bladivigon Promociones, S.L. 
 4.4.- Número 158/06 de Dª Cristina Márquez Ruiz-Henestrosa. 
 4.5.- Número 145/07 de Comercial Laymar, S.A. 
 4.6.- Número 148/07 de D. Celestino Laynez Mora. 
 4.7.- Número 154/07 de Azulejos Ávila, S.A. 
  
5º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Urbanismo, en relación con recurso de 

reposición interpuesto por Dª Mª Luisa y Dª Mª Dolores González Figueroa y D. Jesús 
Mercante Cobos, contra acuerdo de Junta de Gobierno Local de fecha 22 de enero de 
2008, al punto 5º. 

 
 ASUNTOS DE SECRETARIA/GOBERNACIÓN 
 
6º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para el arrendamiento al Ayuntamiento de local 

comercial, antigua discoteca Platinium. 
 
7º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para la adquisición de estantería metálica para 

los archivos construidos en el sótano de la Jefatura de la Policía Local. 
 
8º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegada de Relaciones Institucionales, para la 

adquisición de una maquina de fotos profesional para el Gabinete de Prensa. 
 
9º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Tráfico, para la adquisición de 

señalizaciones verticales para la Delegación. 
 
10º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Tráfico, para la adquisición de postes 

galvanizados para las señalizaciones de tráfico. 
 
11º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Tráfico, para la adquisición de espejos 

acrílicos antivandálicos para la Delegación. 
 
12º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Tráfico, en relación con solicitud de D. 

José Pedrosa Romero, interesando excedencia en la explotación de licencia de 
autotaxis. 

 
13º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, para la consignación de las 

cantidades correspondientes a las cuotas anuales del ejercicio 2008, por la 
cofinanciación fija y la cofinanciación variable comprometida con la Fundación Bahía de 
Cádiz-CEEI. 

 
14º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Fomento, para aprobar el gasto de la 

cuota anual del ejercicio 2008 a ACEVIN. 



 
 
 
 
 
15º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Medio Ambiente, para la suscripción de 

Convenio de Colaboración entre el Obispado de Jerez-Asidonia, la Fundación Alcalde 
Zoilo Ruiz-Mateos, para la restauración, recuperación y mantenimiento de obras e 
inmuebles de contenido histórico y cultural propiedad del Obispado, así como otros 
bienes que se encuentren en el municipio. 

 
16º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Medio Ambiente, para la contratación 

de la ejecución de los trabajos necesarios para la acometida eléctrica y obras de 
canalización de red del nuevo Paseo Marítimo de la Playa de Galeones. 

 
17º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Protección Civil, para adquisición de 

material con cargo a subvención. 
 
18º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado de Protección Civil, para ampliar el 

voluntariado de apoyo al servicio de ambulancias de Protección Civil. 
 
19º.- Propuesta del Teniente de Alcalde Delegado Protección Civil, para aprobar el pago del 

coste de la limpieza de las instalaciones municipales de Protección Civil en La Forestal. 
 
20º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Juventud, conjuntamente con el 

Concejal Delegado de Servicios Sociales, para la suscripción de Convenio global con la 
Asociación Local de Ayuda al Toxicómano. 

 
21º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la aprobación de Pliego de 

Condiciones para la adjudicación de la explotación del Bar de la Caseta de Agricultores 
y Ganaderos y Pabellón Municipal, durante la Feria de Primavera 2008. 

 
22º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la aprobación de Pliego de 

Condiciones para la contratación del montaje, mantenimiento y desmontaje del 
alumbrado extraordinario en las Fiestas de Carnaval 2009 a 2012 y Feria de 
Primavera, Fiesta de la Urta, Fiestas Patronales de Ntra. Sra. del Rosario y Navidad, 
para los años 2008 a 2011. 

 
23º.- Propuesta del Concejal Delegado de Fiestas, para la rescisión del contrato de 

arrendamiento del local sito en la c/ Fernán Caballero, núm. 11. 
 
24º.- Propuesta del Concejal Delegado de Mercado, para la contratación de la prestación del 

servicio de limpieza del módulo instalado en el Mercadillo Semanal. 
 
25º.- Propuesta del Concejal Delegado de Sanidad, para la adquisición de material necesario 

para la realización de una Campaña del Sistema Arbitral de Consumo. 



 
 
 
 
 
26º.- Propuesta del Concejal Delegado de Cementerio, en relación con solicitud de D. 

Francisco José Macias Caballero, interesando cambio de titularidad de cesión de nicho 
del Cementerio Municipal. 

 
27º.- Propuesta del Concejal Delegado de Régimen Interior y Gobernación, para reforma y 

adecuación de la Biblioteca Rafael Alberti. 
 
28º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para solicitar subvención para 

el equipamiento del Centro de Día de la Plaza Vicente Beltrán. 
 
29º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para solicitar subvención para 

la construcción de Centro de Día para Personas Mayores en Plaza Vicente Beltrán. 
 
30º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para solicitar subvención para 

el equipamiento de la Residencia Municipal para Personas Mayores. 
 
31º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para solicitar subvención para 

el equipamiento del Centro de Servicios Sociales. 
 
32º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para solicitar subvención para 

el Programa de Preparación a la Jubilación. 
 
33º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para solicitar subvención para 

el Programa de Animación Sociocultural para Mayores. 
 
34º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para solicitar subvención para 

la reforma del Centro de Servicios Sociales. 
 
35º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para solicitar subvención para 

el Programa “Ciudades ante las Drogas”. 
 
36º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para la realización de obras de 

delimitación en el Bar existente en el Mercado Central de Abastos. 
 
37º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para la ampliación de la jornada 

de la Educadora de la Comunidad Gitana. 
 
38º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para solicitar subvención para 

la realización de Programas de intervención a favor de la Comunidad Gitana. 
 



 
 
 
 
 
39º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para aprobar proyectos de 

ejecución de obras de ampliación y modificación de las dependencias municipales de la 
Delegación de Servicios Sociales, así como adjudicación de las mismas. 

 
 ASUNTOS ECONÓMICOS 

 
40º.- Propuesta del Sr. Alcalde-Presidente, para aprobación de cuenta justificativa y 

posterior pago de la subvención concedida a Dª. Josefa Gómez Alcedo, según acuerdo 
de Junta de Gobierno de fecha 27-02-07, al punto 2.14.   

 
41º.- Propuesta de la Concejal Delegada de Costa Ballena, para aprobación de cuenta 

justificativa y posterior pago  a la entidad urbanística de conservación Costa Ballena. 
 

42º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, para 
aprobación de cuenta justificativa presentada por la Asociación de Enfermos de 
Fibromialgia de Rota, correspondiente a la subvención concedida por Junta de 
Gobierno Local en  fecha 08-05-2007, al punto 30º, para gastos de alquiler de la 
sede(octubre, noviembre  y diciembre 2.007.)  

 
43º.- Propuesta de la Teniente de Alcalde Delegada de Participación Ciudadana, para 

aprobación de cuenta justificativa presentada por la Asociación de Enfermos de 
Fibromialgia de Rota, correspondiente a la subvención concedida por Junta de  
Gobierno Local en  fecha 08-05-2007, al punto 30º, para gastos corrientes del año 
2.007.  

 
44º.- Propuesta del Concejal Delegado de Servicios Sociales, para aprobación de cuenta 

justificativa presentada por el Centro Social del Pensionista, correspondiente a la 
subvención concedida por Junta de Gobierno Local en  fecha 21-05-2007, al punto 17º. 

 
45º. Propuesta del Teniente alcalde Delegado de Transportes, para aprobación de cuenta 

justificativa presentada por la Asociación Local de Autoturismos, según Convenio de 
Colaboración con este Ayuntamiento, de fecha 09-02-2004. 

 
46º.-  Informe de Intervención, en relación al acuerdo de Junta de Gobierno de fecha 23-

10-2007, al punto 2º.7, del asunto subvención para reparación tejado de la Ermita 
Virgen de la Vega de Santa Maria del Mercadillo. 

 
47º.- Ratificación de diversos Decretos en materia de gastos. 
 
48º.- Informe de intervención de la revisión del IPC del arrendamiento del local  en c/ 

Fernán Caballero, 11. a nombre de Esteban Gatón Ramos.  



 
 
 
 
 
49º.- URGENCIAS. 

 
ROTA, a 7 de marzo de 2008 
EL SECRETARIO GENERAL, 


